

Обґрунтування

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмету закупівлі

На порталі ProZorro (майданчик zakupki.prom.ua) 16 січня 2023 року філією АТ «НСТУ» «Львівська регіональна дирекція» розміщено оголошення про проведення закупівлі за кодом ДК національного класифікатора України ДК 021:2015: 90510000-5 Утилізація сміття та поводження зі сміттям (поводження з побутовими відходами, послуги з вивезення та захоронення твердих побутових відходів з території філії АТ «НСТУ» «Львівська регіональна дирекція») на період з 01.02.2023 по 31.12.2023 року - номер закупівлі - UA-2022-01-16-013520-а.

Процедура закупівлі – відкриті торги з особливостями згідно пункту 3⁷ прикінцевих та перехідних положень Закону України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII зі змінами та з урахуванням положення Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12 жовтня 2022 р. № 1178 (надалі - Особливості) зі змінами, внесеними Постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2022 року № 1495.

Необхідність проведення закупівлі **послуг із поводження з побутовими відходами, послуги з вивезення та захоронення твердих побутових відходів** зумовлена потребою у збиранні твердих побутових відходів з території філії шляхом спорожнення контейнерів, перевезенні та утилізації /видаленні/ знешкодженні/ захороненні твердих побутових відходів з метою дотримання правил санітарної гігієни .

Очікувана вартість предмету закупівлі – 90 000, 00 грн. з ПДВ розрахована на підставі аналізу середніх показників надання послуг за минулий рік, а також вартості даного виду послуг, середніх цін на ринку даних послуг, що містяться у відкритому доступі в мережі «Інтернет» у відповідності до обсягу побутових відходів, що підлягають утилізації.

Джерело фінансування – кошти від фінансової підтримки АТ «НСТУ» та кошти від господарської діяльності. Розмір бюджетного призначення визначений на підставі розрахунків до Плану використання бюджетних коштів філії АТ «НСТУ» «Львівська регіональна дирекція» на 2023 рік.

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмету закупівлі визначена в додатку № 2 до тендерної документації на підставі наявної у філії друкууючо-розмножувальної організаційної техніки та потреби кожної із них у діагностиці, ремонту і технічному обслуговуванні з метою їх належної роботи в процесі використання у виробничому процесі.

Надання послуг з вивезення та захоронення твердих побутових відходів з території Замовника повинно надаватись з дотриманням вимог Закону України «Про відходи» та відповідно до вимог чинного законодавства в галузі охорони навколишнього природного середовища, правил протипожежної безпеки і інших нормативно-правових актів, що стосуються сфери поводження з побутовими відходами в Україні, та, зокрема, у м.Львові.

Фахівець з публічних
закупівель філії



Оксана ГУЗЬО